



*За первые шесть месяцев 2013 года страховое общество «Купеческое» собрало 734 млн рублей страховых премий. Большую часть сборов обеспечили филиалы «Санкт-Петербург», «Северо-Запад», отделения «Тюмень» и «Центрально-Черноземное».*

За данный период «Купеческим» было урегулировало 12310 страховых случаев на общую сумму 374 млн рублей. Значительная доля урегулированных страховых случаев пришлась на убытки, заявленные по договорам страхования сельскохозяйственных культур, заключенным в 2012 году, а также на страховые случаи по договорам автокаско.

Отметим, что по итогам первого полугодия 2012 года сборы «Купеческого» составили 987 млн рублей.

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.08.13